Tema 3. 3akyno4yHasi JOrMCTUKA
3amauva 1

Hcnonw3ys WCXOHBIE JaHHBIE «THOKOro akcenepatopa» (Tadim.l), HalWTH CcTaOWIBHOE
yacoBoe cooTHomeHue (L3) mexny ypoBHEM 3amacoB OJHOTO W3 PECYpCOB Ha CKIAJE,
(GYHKIIMOHHUPYIONIEM KPYIJIOCYTOYHO B YCJIOBUSAX PE3KOTO KojeOaHHs CIpoca, W COBITOM
MIPOTYKITHH.

Tabmuua 1.
HcxonHple naHHbIe

Mapamerpr Bapuantel  3ajanuii

«IrHOKOro

aKceepaTopay 1 2 3 4 5 6
An 20 50 30 60 80 40

€L TOB. /4

K, 1.45 1.63 1.80 1.55 1.35 1,70
K, 1,12 1.21 1.46 1.25 1.15 1,36
K, 1,14 1.13 1.32 1.35 1.25 .18
K, .4 2.0 4.0 3.0 5.0 6.0 5.0

[TombITaiiTech CcaMOCTOATENBHO paccuuTaTh M MPOAHAIU3UPOBATh, KAKUM HCXOJHBIM
mapamerpom (A D wmmm A*D) npum pacuére ( L3) skonomudeckn dS(QPeKTUBHEE
BOCIIOJIb30BAThCIIOTUCTHUECKON CUCTEME VTS oOecrieueHns 6ecniepeboiHOCTH
MIPOM3BOJICTBEHHOTO Tpoliecca.

3amaua 2

Hcnonw3yst nanueie (tabdn. 1, 2) mpu PC = 50 000 py6./en. obop., PL = 25 000 py6./en.
tpyna u TC = TR = 200 000 py6., mpuobpecTn ONTUMAIBbHYI0O KOMOHWHAITMIO PECYpPCOB,
3aJJaHHbBIX KpUBBIMU Oe3paznuuus (Tadun. 3). Tabmuma 3 KoopauHaTsl KpUBBIX Oe3pa3nuyus

Tab6muna 1

Komb6unauu npuoOperaeMbIX pecypcoB B HATYpaJIbHOM BBIPRXKEHUU
C, en. obop. 4 3 2 1 0
L, en. Tpyna 0 2 4 6 8

Tabawna 2.



KomOunamu nprnoOpeTaeMbIX pecypcoB B CTOMMOCTHOM BBIPayKEHUH

C- Pe, pyb. 200 000 150 000 | 100 000 50 000 -
L- P, py6. - 50000 | 100000 | 150000 | 200 000
Tab6muna 3.
KoopauHaTel KpUBBIX Oe3pa3indus
BAPUAHT 1
Cy 35 25 1,5 1,0 0,5 025
Ls 0,25 05 1,0 20 3.5 45

BAPWAHT 2

C: 7.0 5,0 3.0 2,0 1,0 05

L2 0,5 1,0 2,0 4,0 7,0 9.0

BAPWAHT 3

Cs 14,0 10,0 6,0 4.0 2,0 1,0

Ls 1.0 2,0 4,0 8,0 14,0 18,0

Haiftu ypaBHeHue OIOMKETHON JHMHMHU, ONPEAEIUTh HAYaJbHYIO KOOPJAMHATY U YIJIOBOM
kod(p¢unmeHT. OOOCHOBATh ONTHUMAJIBHOCTh 3aKYIJIEHHBIX PECYPCOB C MO3UIUI YIMYIIEHHOU
BBITOJ1bI

3agaua 3

Hcnonb3ys naHHble KpUBBIX Oe3pazauuus (Tabn. 1.), nu3bpaTh CTpaTerdio MOTPEOUTEIHCKOIO
BbIOOpA (hUpM MpHU PHIHOYHBIX IIEHAX HAa PECYPCHI U OFOIKETHBIX OrPaHUYCHUSIX.
Bapuanr 1.

PL=24 000 py0./exn. Tpyna;

PC =15 000 py6./en. o6op.;

TC1 =TR1 =100 000 py6.

Bapuanr 2.

PL=30 000 py0./en. Tpyna;

PC =36 000 py6./en. o6op.;

TC2 =TR2 =180 000 py0.

Bapwuanr 3.

PL= 15 000 py0./exn. Tpyna;

PC =10 000 py6./en. o6op.;

TC3 =TR3 =30 000 pyO®.



Tabauua 1.
KoopauHaTel KpUBBIX O0€3pa3indus

BAPUMAHT 1

Cs 8.0 4.0 2.0 1.0 0.5 0.25

Ly 0.5 1,0 1.5 2,0 4,0 8.0

BAPWMAHT 2

Cs 5,0 3.0 25 2,0 1.5 1.0

L 1.0 2,0 3.0 4,0 6,0 8.0

BAPWMAHT 3

Cs 6.0 5,0 4.0 4.5 3.0 3.0

Ls 1,0 2,0 3.5 5.0 6.5 8.0

HpOKOMMeHTI/IpOBaTB MOJIYYCHHBIC PC3YyJIbTAThI.

B npakTtudeckoit aedareabHOCTH GUPM MOTPEOUTENBCKUM BEIOOP HA pecypchl MaTepHATU3YeTCs
yepe3 MpsiIMble JTIOTOBOPBI, OMPKEBBIE CAEIKU M, IO HEOOXOJUMOCTH, Yepe3 ONTOBO-TOPTOBBIE
komnanuv. ONTHUMaabHBIE pa3Mepbl IOCTAaBOK PECYPCOB MPU 3TOM KOOPAMHHUPYIOTCS
CcyOONTUMAaIbHBIMU METOJIaMU OTIPEAETICHUS «ILIEHTPA TAKECTU IPY30IIOTOKOB.



